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               K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví 
Matildě Semerádové, Marii Kuříkové, Stanislavu Ho-
zovi, Josefu Valuškovi, Aleně Smetanové, Josefu Mu-
silovi, Pavle Majdové, Heleně Kocmanové, Břetislavu 

Otáhalovi, Janu Kolomému, Ludmile Drabinové, 
Jaroslavě Matuškové, Bohuslavu Klimešovi, 
Miroslavě Petrášové, Anně Řehové, Haně 

Vráželové, Marii Slánské a Jaroslavě 
Suralové

Z kolébky se na nás usmívá
Alenka Juříčková, Filípek Smetana

Provozní doba                  

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

Provoz knihovny

V červenci bude knihovna uzavřena, následně bude v provozu i nadále v bu-
dově pošty. Otevřeno vždy první středu v měsíci od 15.00 do 17.00 hod.
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Hodnocení uplynulých měsíců 
od posledního vydání Staráčku za-
čnu opět nemocí Covid-19, ale jen 
krátce. V naší obci došlo postupně 
ke snížení čísel nemocných pod-
le oficiálních statistik a v  posled-
ním měsíci není evidován žádný 
nakažený. Čísla nakažených nyní 
v  posledních dnech klesají v  celé 
zemi a postupně, jak se uvolňují 
omezení, se život vrací k normálu. 
I u nás jsme však opět nemohli do-
sud uskutečnit žádné tradiční akce 
z  důvodu vládních nařízení, takže 
první letošní akcí bude až Buchto-
braní 7.8.2021.  
A nyní připomenu, jak se daří pl-

nit naše plány pro letošní rok. Za-
čnu budovou obecního úřadu, tedy 
dokončení rekonstrukce horního 
patra na kulturní sál a vybudová-
ní fitness ve sklepních prostorech. 

Stavba nám byla předána v únoru 
s drobnými vadami, které musel 
zhotovitel odstranit. Vzhledem k 
omezení společenského života a 
zákazu konání akcí, jsme měli čas 
postupně dokoupit vybavení sálu a 
také potřebného nádobí pro záze-
mí baru. V současné době řešíme 
zahájení zkušebního provozu se 
stavebním úřadem. Pdrobnější in-
formace k pronajímání budou dány 
na webové stránky obce. Provoz 
fitness bude spuštěn až po prázd-
ninách. Opravy se týkaly dosud 
pouze vnitřních prostor, ale psal 
jsem již v březnu, že připravujeme 
zateplení budovy a rekonstrukci 
střechy, kdy jsme dostali dotaci na 
opravu střechy od Moravskoslez-
ského kraje ve výši 400.000,- Kč. 
Dotaci musíme vyčerpat do konce 
letošního roku. Také je nutné při-
pravit parkovací plochy ve dvoře 
pod obecním úřadem. 
Během jara byla také dokon-

čena rekonstrukce bytu v  přízemí 
bytového domu č.p. 225. Původ-
ně jednopokojový byt byl rozšířen 
o jednu místnost z  dnes již nevy-
užívaných části sklepních prostor 
pro úschovu uhlí. Protože v tomto 
domě plánujeme postupnou re-

Slovo starosty
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konstrukci elektrických rozvodů 
v jednotlivých bytech, bude byt za-
tím využíván pro přechodné uby-
tování nájemníků z  opravovaných 
bytů. 
V  březnu jsem upozorňoval na 

připravenou rekonstrukci místní 
komunikace od bývalé prodejny 
stavebnin Czasch až k mostu. Tady 
již práce běží od půli dubna a mají 
velký vliv na život občanů bydlící 
v této ulici, protože projíždějí mís-
tem stavby a musí si opravdu dá-
vat pozor, aby si nepoškodili auto. 
Odměnou jim bude konečně kva-
litní komunikace a také mnohem 
bezpečnější výjezd na hlavní silnici. 
Práce provádí Berkastav s.r.o. a bu-
dou ukončeny do konce června.
V  červnu již začala také stavba 

Stezky pro pěší mezi naším chod-
níkem a cyklooválem v  Bruntále 
za parkem. Stezku realizujeme ve 
spolupráci s městem Bruntál, kdy 
platíme každý část stavby na vlast-
ních pozemcích. Jedná se o stavbu 
dočasnou, protože v budoucnu by 
zde měla vzniknout stavební pří-
stupová komunikace pro výstav-
bu rodinných domů za parkem. 
Stavební práce provádí Hydrospol 
spol. s r.o. a dokončeny budou do 
13. 7. 2021. Díky tomuto propojení 
se chodci i cyklisté vyhnou hlavní 

silnici a zkrátí si cestu do Bruntálu 
nebo opačně.
Na tyto stavební práce navážu 

připomenutím již dokončených 
nebo připravovaných dokumentů 
důležitých pro další rozvoj obce. 
V dubnu jsme konečně po dlouho-
dobé přípravě schválili Nový územ-
ní plán obce, který nabyl účinnosti 
v  květnu. Bohužel příprava byla 
opravdu dlouhá, poslední poža-
davky na úpravu nebo doplnění od 
občanů jsme přijímali v roce 2016. 
Za tu dobu bylo postaveno mno-
ho rodinných domů, místa určená 
k  výstavbě byla zčásti zaplněna 
a nám každý týden přichází dotazy 
zájemců o koupi pozemku vhodné-
ho ke stavbě domu. Proto zastupi-
telé plánují nechat zpracovat Změ-
nu územního plánu. Dalším důleži-
tým dokumentem schváleným na 
dubnovém zasedání zastupitelstva 
byla Strategie rozvoje obce Staré 
Město. Tento dokument je vyža-
dován při každé žádosti obce o do-
taci, proto jsem rád, že ho máme 
zpracovaný. V dubnu jsme také vy-
brali projektanta Ing. Hvoreckého, 
který má za úkol připravit projekto-
vou dokumentaci pro rekonstrukci 
zadní cesty. Jeho prvním úkolem je 
předložit studii návrhu řešení této 
komunikace, protože provoz se 
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na této komunikaci zvýšil díky no-
vým rodinným domům, cesta má 
dnes nějakou šířku a do budoucna 
chceme, aby se na této cestě cítili 
bezpečně chodci, cyklisté a obča-
né bydlící v  této části obce. Dále 
připravujeme rozšíření parkova-
cích míst u bytových domů, které 
by jsme chtěli ještě v letošním roce 
realizovat.
Na ty ,,papírové plány“ navá-

žu informacemi týkající se běžné 
údržby chodu obce, v  posledních 
dnech tedy hlavně sekání trávy. 
Nejprve zmíním, že jsme přijali od 
měsíce března nového zaměstnan-
ce pana Kokeše, protože náš dlou-
holetý zaměstnanec pan Duda je 
v  dlouhodobé pracovní neschop-
nosti a bylo nutné tuto situaci ře-
šit. K panu Kokešovi se nám poda-
řilo na sedm měsíců získat z úřadu 
práce 5 lidí, kteří tak budou určeni 
na pomoc s pracemi v obci. A pro-
tože jaro bylo letos po mnoha le-
tech chladné, ale deštivé, máme 

v posledních dnech hodně práce 
se sekáním trávy. A když vám ob-
čas vypoví službu technika, pak 
ne vždy stíháme. Ale není to jen 
o trávě, je nutné, a někdy oprav-
du těžké, udržovat pořádek kolem 
sběrných míst na tříděný odpad, 
protože tam jsou lidé schopni vy-
hodit opravdu cokoliv. Proto bych 
chtěl všechny požádat o pomoc, 
pokud uvidíte, že někdo vyhazu-
je např. pneumatiku nebo bednu 
s jablkama do kontejneru na plast, 
upozorněte ho nebo nám dejte vě-
dět, protože likvidaci sice zaplatí 
obec, ale v konečném důsledku my 
všichni, protože ty náklady se na 
konci roku sečtou při stanovování 
poplatku za komunální odpad pro 
další rok. To jsou věci, které mne 
opravdu rozčilují a mrzí.  
Na závěr bych rád připomenul 

blížící se zasedání zastupitelstva 
obce 21. 6. 2021 v 16.00, kde jste 
všichni zváni. 

Richard Šanda

Sekání trávy ve svátcích a neděli

V posledních dnech se opět obje-
vují požadavky na vydání vyhlášky 
o nedělním klidu. Občané si stěžují, 
že ani ve svátek nebo neděli nema-
jí klid od zvuku sekaček nebo mo-

torových pil. Zastupitelé prozatím 
neuvažují o vydání vyhlášky. Pořád 
věříme, že jsou sousedé schopni se 
mezi sebou domluvit a nekazit si 
tyto volné dny navzájem. 
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Buchtobraní 2021

V sobotu 7. 8. 2021 od  15.30 
hodin proběhne ve sportovním 
areálu tradiční klání o nejlepší sta-

roměstskou buchtu. Přijďte se po-
dívat, ochutnat, zasoutěžit nebo si 
jen tak užít příjemné odpoledne.

Rozloučení s létem

V  sobotu 27. 8. 2021 proběh-
ne ve sportovním areálu akce pro 
děti Rozloučení s létem. Letos jsme 

nemohli uspořádat dosud žádnou 
akci pro děti, proto Vás všechny 
zveme poslední srpnovou sobotu.

V posledním čísle Staráčku jsme 
informovali o uzavření provozu od 
1. 3. 2021. 
Tentokrát vyšlo nařízení pro 

mateřské školy poskytovat vzdě-
lávání distanční formou. Povinné 
vzdělávání na dálku se týkalo dětí, 
které docházejí do  MŠ poslední 
rok před nástupem do 1. třídy ZŠ. 
U nás to byli čtyři „školáci“. Nejpr-
ve jsme rodiče s touto skutečností 
seznámili telefonicky a domluvili 

jsme se, že první úkoly a náměty 
na činnosti s  dětmi dostanou e-
mailovou cestou. Postupně jsme 
spolupráci zkvalitňovali a vytvořili 
jsme si oboustranný funkční sys-
tém. 1x týdně, vždy v  pátek byly 
rozeslány či rozneseny úkoly na 
následující týden. Přes víkend si je 
rodiče s dětmi prohlédli. 2x týdně 
probíhal telefonický kontakt, kdy 
v pondělí byla možnost cokoli ob-
jasnit, nebo blíže vysvětlit rodičům. 

Pozvánka 
na zasedání obecního zastupitelstva,
konané dne 21.6.2021 v 16.00 hod.
v zasedací místnosti Obecního úřadu.

Plánované akce

Ze školky
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Samozřejmě byl poskytnut prostor 
dětem, které sdělovaly, jak se jim 
úkoly daří, co bylo příliš lehké, co 
náročné, co zvládli sami a s  čím 
jim musel někdo z  rodiny pomo-
ci. Úkoly jsme zadávali ze všech 
vzdělávacích oblastí tak, aby je děti 
s asistencí rodičů nebo sourozenců 
dokázaly zvládnout a zároveň se 
pobavily.
Rodiče posílali fotografie, jak děti 

zadané úkoly průběžně plní. Vypra-
cované pracovní listy poctivě zaklá-
dali a při obnovení provozu jsme si 
je společně prohlíželi a znovu jsme 
je rozebírali. Musíme říci, že rodiče 
přistoupili k  povinnému vzdělává-
ní svých dětí poctivě a odpovědně 
a spolupracovali s  námi na 100%. 
I naši „školáčci“ v  době uzavření 
pilně pracovali a všichni společně 
si zaslouží velikou pochvalu.

Učitelky se podílely   na přípra-
vách tematických úkolů pro děti, 
na jejich rozesílání a roznosu, na 
pravidelných konzultacích a prů-
běžném hodnocení spolupráce 
s rodinami.
V době uzavření vznikl také pro-

stor pro další vzdělávání zaměst-
nanců. MAS Hrubý Jeseník v rámci 
své činnosti zajistil několik aktuál-
ních vzdělávacích on-line seminá-
řů pro rodiče i učitele s odborníky 
na výchovu a vzdělávání. Nahlédli 
jsme například pod pokličku Mon-
tessori pedagogiky, přiblížili jsme 
si, jak stanovovat dětem hranice, 
co všechno souvisí s řečovým pro-
jevem dětí a jak předcházet logo-
pedickým vadám u dětí. Celý pra-
covní kolektiv byl proškolen v  ob-
lasti poskytování první pomoci.
On-line vzdělávání jsme využili 

také pro zaměstnance školní jídelny. 
V  týdnu před Velikonocemi se 

začalo hovořit o částečném obno-
vení provozu školek. 
 12. 4. 2021 se vrátili do školky 

předškoláci a děti rodičů, kteří pra-
cují v  sociálních a zdravotnických 
službách. Děti i zaměstnanci škol-
ky byli do konce dubna 2x týdně 
testováni. Účast předškoláků na 
prezenční výuce za těchto podmí-
nek nebyla povinná, ale učitelkám 
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skončila povinnost poskytování 
vzdělávání distančním způsobem. 
Možnost docházky do MŠ využili 
rodiče sedmi dětí z naší školky.
Od 3. 5. 2021 bylo zmírněno na-

řízení testovat všechny docházející 
do MŠ na 1x za týden. 
Od 10. 5. 2021 byla povolena 

přítomnost na prezenční výuce 
všem dětem bez povinnosti testo-
vání a bez povinnosti zakrytí nosu 
a úst. Přišly opravdu všechny děti, 
jejich rodiče si konečně mohli od-
dechnout. Zaměstnanci, na které 
se nevztahuje výjimka, jsou i nadá-
le testováni 1x týdně a zvýšená hy-
gienická opatření v mateřské škole 
nadále trvají.

Od 17. 5. 2021 je u nás na sou-
vislé třítýdenní praxi studentka 3. 
ročníku pedagogické školy. Děti se 
na ni denně těší, protože si je svým 
milým přístupem dokáže získat 
i zaujmout pro připravené činnosti.  
Režim se pomalu vrací do starých 

kolejí, i když z počátku si na něj děti 
musely znovu zvykat. Naštěstí po 
„zmrzlých“ se konečně umoudři-
lo počasí a můžeme trávit s dětmi 
více času na školní zahradě.
Máme s  pomocí dětí zasazené 

brambory, zasetý hrášek, ředkvičku 
a červenou řepu. Také dva keříky 
rajčat a sazenice předpěstovaných 
slunečnic jsme umístili na záhony. 
Skalka bují čerstvými bylinkami, ku-
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chyňka pro děti bezvadně funguje 
a k  pozorovacím, tvořivým i těles-
ným aktivitám je na zahradě příle-
žitostí nespočet.
1. 6. 2021 jsme oslavili Den dětí. 

Od ranního příchodu dětí do sva-
činky jsme si užili karneval masek 
s  tanečky, hrami a soutěžemi. Na 
školní zahradě byla pro děti připra-
vena balonková výzdoba a stanovi-
ště s pohádkovými úkoly. Čas při 
jejich plnění všem společně vese-
le uběhl. Každé z dětí při odchodu 
domů dostalo balíček dobrot, které 
pro ně přivezl osobně pan starosta.
Od 19. 4. 2021 byly na webu 

obce zveřejněny informace a for-
muláře k žádostem o zápis do ma-
teřské školy na školní rok 2021 – 
2022.
16. 5. 2021 byl ukončen příjem 

žádostí o umístění dětí do naší škol-
ky na nový školní rok. Zaznamenali 
jsme tentokrát opravdu velký zá-
jem. Žel, nebudeme moci vyhovět 

všem. Na celkem pět volných míst 
se hlásí jedenáct dětí. Rozhodující 
je spádovost a věk dětí.
Do konce školního roku nás 

s dětmi čeká ještě sportovní olym-
piáda. K jejímu uspořádání si zvolí-
me jedno pěkné červnové dopole-
dne na školní zahradě.
Musíme se také náležitě rozlou-

čit s  odcházejícími školáky. Tento-
krát se tato slavnostní akce „Paso-
vání na školáky“ musí obejít bez 
společného shromáždění dětí a je-
jich rodičů. V komorním provedení 
akci uskutečníme poslední týden 
v červnu a diváky budou pouze děti 
z naší školky.
O prázdninách bude mít naše 

mateřská škola provoz pro děti do 
16. července a potom bude až do 
31. 8. 2021 pro děti uzavřena.
Nový školní rok zahájíme ve stře-

du 1. září 2021.  

Anna Bílá, ředitelka MŠ

FSK Staré Město,z.s. – jaro 2021

V  těchto dnech by se už blížila 
jarní část fotbalové sezony ke kon-
ci, bohužel nemoc covid-19 zasta-
vila již od října veškeré sportovní 
akce a tím pádem i soutěže. Díky 
tomu byla jarní část zrušena a tím 

celá sezóna vlastně také, protože 
nebyl odehraný dostatečný počet 
utkání. Po nedávných uvolněních 
se alespoň sportovci mohli vrátit 
k tréninku a doufáme, že následu-
jící sezóna již proběhne celá. 
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Díky svým obyvatelům se Obec 
Staré Město může v roce 2020 po-
chlubit sběrem starého elektra ur-
čeného ke zpětnému odběru a re-
cyklaci o hmotnosti 2,76 t. Na kaž-
dého obyvatele tak připadá 3,00 kg 
vysloužilých spotřebičů. Byla tím 

uspořena spotřeba elektřiny a pro-
dukce skleníkových plynů, celosvě-
tově omezena těžba ropy a železné 
rudy, a recyklací se pokryla i část 
dodávek mědi nebo hliníku pro 
průmyslovou výrobu.
Konkrétní přínos obyvatel vyčís-

Jak jsme se v roce 2020 podíleli na ochraně  
životního prostředí?
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luje Osvědčení o podílu na zlepšení 
životního prostředí, které na zákla-
dě dosažených výsledků vystavil 
kolektivní systém pro sběr a recy-
klaci vysloužilých spotřebičů Elek-
trowin.
Vyplývá z  něj, že díky obyvate-

lům došlo za rok 2020 k  úspoře 
produkce CO2 o 32,94 tun. Víte 
kolik smrků pohltí stejné množství 
CO2? 13 ks
Nebylo nutné vytěžit 1 618,09 li-

trů ropy.  Představte si, že z tohoto 
množství se pokryje spotřeba po-
honných hmot auta např. na cestu 
z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 

61 krát.
Došlo také k  úspoře 16  656,97 

kWh energie. Asi stejné množství, 
jako kdybychom spustili cyklus 
myčky nádobí 16657 krát.
Podařilo se recyklovat 1  587,59 

kg železa. Toto množství recyklova-
ného železa by bylo možné použít 
pro výrobu 66 ks nových praček, 
bez nutnosti těžby železné rudy.
Recyklací vysbíraných spotřebičů 

se podařilo získat 56,04 kg mědi, 
což by postačilo pro ražbu 9962 1€ 
mincí, nebo 69,22 kg hliníku, který 
by stačil na výrobu 4615 plechovek 
o objemu 0,33 l.

Virtuální exkurze v elektrárnách: Díky obřímu zájmu  
připravil ČEZ nové studio i program

V  době covidové distanční vý-
uky se staly virtuální výpravy do 
nejstřeženějších prostor Česka 
doslova hitem, energetici je pro-
to ještě vylepšili a nabízejí show, 
jaká tu ještě nebyla! Elektrárny 
Skupiny ČEZ mohou nyní zájemci 
navštívit ze speciálního interaktiv-
ního TV studia. Během virtuální-
ho výletu do jaderných elektráren 
Dukovany a Temelín nebo k zele-

ným obnovitelným zdrojům čekají 
účastníky unikátní pokusy, prak-
tické ukázky a soutěže o ceny. 
Prohlídky „Virtuálně v elektrárně“ 
absolvovalo z pohodlí domova už 
přes 31 tisíc školáků i dospělých 
zájemců.
Proč nosí jaderníci žluté kom-

binézy? Kolik nožiček má chladicí 
věž? A jak dlouhý je list větrné elek-
trárny? To je jen drobná ochutnáv-
ka bohatého energetického menu, 
který začali ve virtuálním televiz-
ním studiu ČEZ servírovat profesi-
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onální moderátoři, zkušení elektrá-
renští průvodci a experti na tele-
fonu. Zbrusu nový formát exkurzí 
do ekologických energetických 
provozů oživuje distanční výuku 
na školách a zpestřuje lidem jed-
notvárné dny bez zábavy. 
Na co ještě se mohou účastníci 

vylepšeného formátu on-line pro-
hlídek elektráren těšit? Špičková 
technika interaktivního TV studia 
umožňuje propojit unikátní 3D mo-
dely, animace a videa ze zákulisí. 
Další novinkou jsou fyzikální po-
kusy, originální rekvizity dovezené 
přímo z  elektráren a prostor pro 
divácké dotazy. Někteří z  virtuální 
show neodejdou s prázdnou, mají 
totiž možnost vyhrát v soutěžích 
o ceny. „Hosté se s  námi podívají 
i tam, kam se při běžných exkurzích 
nedostanou. Hravou a názornou 
formou jim ukážeme, jak se rodí 
bezemisní energie a kam se ubí-
rá moderní energetika 21. století. 
Doufám, že v létě budeme moci 
naše infocentra a elektrárny znovu 
otevřít, aby si u nás naši virtuální 
návštěvníci získané znalosti ověřili. 
On-line prohlídky ale v určité podo-
bě plánujeme zachovat i nadále,“ 
říká Kateřina Bartůšková.
Zájem o on-line prohlídky je ob-

rovský, od jejich spuštění na konci 

loňského roku se k  do elektráren 
virtuálně podívalo už přes 31 tisíc 
návštěvníků. „A to nemluvím o po-
zitivních ohlasech, kterých přišlo 
nepočítaně. Tohle všechno nás při-
vedlo na myšlenku posunout hrani-
ce ještě o kousek dál a nabídnout 
lidem v této nelehké době zážitek, 
na který opravdu nezapomenou. 
Vymysleli jsme pro ně program, 
který je ještě rozmanitější, inter-
aktivnější a zábavnější. Těší nás, že 
touto cestou pomáháme studen-
tům i učitelům zpestřit distanční 
výuku a umožňujeme lidem ale-
spoň virtuálně cestovat. Věříme, 
že je zbrusu nová podoba našeho 
on-line bádání v zákulisí elektráren 
nabije nejen poznáním, ale i pozi-
tivní energií,“ vysvětluje vedoucí 
infocenter Skupiny ČEZ Kateřina 
Bartůšková.
Účast na prohlídkách bezemis-

ních elektráren si zájemci zajistí 
jednoduše na webu www.virtua-
lnevelektrarne.cz. On-line přenos 
z  televizního studia bude probí-
hat až do konce školního roku. Na 
každý všední den je vypsáno až 8 
termínů hodinových exkurzí – do-
poledne pro školy, odpoledne i pro 
veřejnost. Připojení probíhá přes 
platformu MS Teams. 
Všechny exkurze jsou zdarma.
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Lodní toulky po Bruntálsku - aneb co možná nevíte….,

určitě vás   napadá   vodní nádrž 
Slezská Harta, vyhlídkové plavby 
na nové elektrolodi Harta a pla-
chetnici Santa Maria. Pokud jste 
milovníci malých lodí, romantiky 
a chcete prožít neopakovatelnou 
atmosféru vyhlídkové plavby na 
palubě dřevěné plachetnice z dob 
Kryštofa Kolumba, máte poslední 

příležitost v letošní sezóně 2021 
(REZERVAČNÍ-SYSTÉM| elektro-
lodharta.cz). Malému plavidlu se 
spalovacím motorem končí uděle-
ná výjimka z roku 2016 ze zákazu 
a omezení plavby na vodní nádrži 
Slezská Harta dle ust. § 7 odst. 7 
vodního zákona. Majitelem výjim-
ky je Mikroregion Slezská Harta.
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Provoz této unikátní turistické a re-
gionální atrakce krajského význa-
mu podpořil Moravskoslezský kraj 
dotací ve výší 1 000 000,- Kč.  na 
období od 1.5.2017 do 31.10.2021 
v rámci projektu „Provoz lodní do-
pravy na Slezské Hartě“. Příjem-
cem dotace a nositelem projektu 
je dobrovolný svazek obcí Brun-
tálsko. Mikroregion Slezská Harta 
uzavřel   Smlouvu o zajištění lodní 
dopravy a vzájemné spolupráci 
s dobrovolným svazkem obcí Brun-
tálsko, který se podílí na provozu 
lodní dopravy a poskytuje v rámci 

turistického informačního centra 
propagaci lodní dopravy a koordi-
naci při prodeji průvodcovských 
lístků.   Cílem projektu je zlepšení 
kvality lodní dopravy na Slezské 
Hartě a zároveň podpora rozvo-
je cestovního ruchu v celé oblasti 
Bruntálska. Cílovými skupinami 
projektu jsou turisté a návštěvníci 
mikroregionu.
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Pro akční turisty se nabízí Rouza. 
Lehký převozní katamaran je pohá-
něn elektromotorem, byl pojmeno-
ván Rouza a úspěšně pluje mezi ob-
cemi Razová a Roudno. Pravidelně 
během sezóny převeze okolo čtyř 
tisíc osob. Spojení dopravy po vodě 
s turistickými cíli v této oblasti může 
být super.  Co myslíte ?

Přívoz ROUZA - 	
Oficiální stránky obce 
Razová (razova.cz), 
elektrolodharta.cz

Jízdné pro rok 2021
děti do 12 let, kola,
kočárky, pes .......................  40,- Kč
děti od 12 let, dospělí..........60,- Kč

Květa Kubíčková
Projektový manažer Bruntálsko

Tip na výlet po vodě i suchu ….,


